
Підтримка респіраторного 
здоров'я телят
Як зберегти дихальну систему здоровою?

Молозиво

Утримання

Вентиляція та клімат

Вакцинація

Уникайте стресових ситуацій

Антитіла, які теля отримує в молозиві, залишаться активними протягом періоду від кількох тижнів до місяців;  це залежить від типу 
антитіл і якості та кількості молозива, яке отримує теля.  Рекомендується, щоб усі телята отримували 4 літри чистого молозива з 
високим вмістом антитіл протягом 4 годин після народження.  Після цього слід додати ще 2 літри протягом 12 годин після 
народження.  Рекомендується використовувати рефрактометр.

Уникайте надмірного скупчення тварин.  Переконайтеся, що кожне теля матиме місце біля кормового столу.  По можливості 
уникайте того, щоб телята жили поруч з дорослими тваринами.  Уникайте різниці у віці 8 і більше тижнів в одній групі.

Провітрювання повинно бути на рівні 6 повітряних змін на годину, повітря має бути свіжим, без аміаку та інших запахів. По 
можливості уникайте перепадів температури та вологості та забезпечте достатню вентиляцію.  Зміна температури протягом 
окремих днів може посилити тиск на респіраторне здоров’я телят.  Якщо можливо, розгляньте різні способи вимірювання та 
моніторингу в телятнику.

Антитіла матері захищають телят протягом перших тижнів або місяців їхнього життя.  Вік, у якому слід вакцинувати телят, 
відрізняється для різних збудників захворювання та на різних фермах.  Зверніться до свого ветеринара, аби переконатися, що 
телята належним чином вакциновані проти найважливіших респіраторних патогенів.

Стресові ситуації можуть призвести до зниження імунітету;  по можливості уникайте стресових ситуацій.  Подумайте про 
поетапну програму відлучення та уникайте різких змін у раціоні, наскільки це можливо.  Уникайте одночасного проведення 
стресових процедур, напр. не перегруповуйте телят під час відлучення.  Якщо телят переміщують у закриті приміщення, напр. 
восени, виконуйте стресові процедури перед розміщенням тварин або ж відкладіть їх до тих пір, поки телята не будуть розміщені 
принаймні 4 тижні.



Що робити, якщо важко дихати?

 Передбачайте періоди високого ризику

При першому кашлі

Якщо всі телята кашляють
Все одно корисно максимально очистити дихальні шляхи.  Підтримуйте тварин FarmO-San Pulmosure протягом 10-21 дня.  
Пам’ятайте, якщо ситуація виходить з-під контролю, слід обов’язково звернутися за консультацією до ветеринара.

Коли ви вперше помічаєте у теляти кашель або нежить, цілком можливо, що інші телята незабаром також почнуть кашляти.  
Дійте при першому кашлі та використовуйте Farm-O-San Pulmosure для всіх телят у стаді протягом 10-21 дня.  Щодня вимірюйте 
ректальну температуру всім тваринам.  Підвищення температури вище 39,50C є ранньою ознакою проблем.  Зверніться до 
вашого ветеринара для отримання додаткової консультації.

На деяких фермах можна визначити періоди високого ризику, напр. коли телят переміщують з пасовища і розміщують восени, 
у них може виникнути ризик виникнення кашлю протягом кількох днів.  Користуйтеся Farm-O-San Pulmosure протягом 10-21 дня 
після прибуття.

LifeStart® – торгова марка Trouw Nutrition (Трау Нутришин), 
компанія Nutreco.

ТОВ "Трау Нутришин Україна"
22445 Вінницька область,
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Компанія Трау Нутришин є світовим лідером інновацій у галузі кормів, преміксів та технічних послуг для 
годування тварин. Якість, інновації та екологічність є ключовими принципами всього, що ми робимо – від 
досліджень і закупівлі сировини до доставки найсучасніших продуктів і послуг для сільського господарства.


